

徐立毅与中原工学院师生座谈党史学习教育时强调

坚定理想信念 矢志担当奉献

为郑州国家中心城市现代化建设贡献力量

本报讯(郑报全媒体记者 王莹)按照省委党史学习教育安排,6月9日,省委常委、市委书记徐立毅参加中原工学院党史学习教育座谈会,与师生一起深入学习贯彻习近平总书记关于党史学习教育的重要讲话指示精神,交流党史学习教育心得体会,勉励师生扎实开展好党史学习教育,坚定理想信念,矢志担当奉献,为郑州国家中心城市现代化建设贡献力量。

座谈会上,中原工学院负责人汇报了学校党史学习教育开展情况,7位教师和学生代表作发言。随后,徐立毅结合自身学习体会,与师

生们一起回顾了我们的百年历史,围绕“中国共产党为什么能、马克思主义为什么行、中国特色社会主义为什么好”进行深入交流,勉励大家把党的历史学习好,把脉络理清,把党的成功经验和优良传统传承好,更加深刻地认识一代人有一代人担当的深刻内涵,立足新征程新使命,接过时代的“接力棒”,走好当代人的长征路。

徐立毅指出,高校是培养社会主义建设者和接班人的摇篮,开展好党史学习教育责任更加重大。希望中原工学院党委切实抓好党史学习教育,引导广大师生把习近平新

时代中国特色社会主义思想内化于心、外化于行,不断增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。广大教师要抓住党史学习教育的机遇,联系自身思想实际和岗位特点,更有针对性地融入学习教育中,不断提高政治素养、综合素质和业务水平。广大学生要通过党史学习教育,学出信念信仰、学出责任担当、学出奋斗精神,做有信念、有格局、有追求、有真才实学的好青年,努力成为社会主义现代化的接班人、建设者、主力军。

徐立毅强调,迈入“十四五”,郑州市提出了“两化五强”的远景目

标,其中“创新强”的本质是人才强。近年来,郑州市积极为高等教育发展、科技创新创造条件,大力引进大院名所、头部企业,吸引了众多优秀人才集聚。高校是人才培养的重要平台,希望中原工学院坚持走内涵式发展道路,坚持把立德树人作为教育的根本目的,进一步发挥学科优势,不断追求高质量发展,为社会培养输送更多实用人才、提供更多智力支持,把河南发展好、把郑州建设好。

中原工学院党委书记贾少鑫、校长刘国际,市领导牛卫国、黄卿参加座谈会。

徐立毅调研城市道路综合改造工程时强调

强化结果导向
系统思维精细化理念
提升工程建设水平
扩大城市更新效果

本报讯(郑报全媒体记者 张昕)6月9日,省委常委、市委书记徐立毅调研城市道路综合改造工程时强调,要坚持以人民为中心的发展思想,强化结果导向、系统思维、精细化理念,进一步优化方案、加快进度,建管结合、系统治理,不断提升建管品质,扩大城市有机更新效果。

徐立毅先后来到金水路政一街、花园路农科路、中原路工人路等路口,实地察看隔离护栏、花箱、道路铺装、街景绿化情况,听取历史建筑立面改造方案,并与设计人员深入交流,研究有关设计方案优化工作。

徐立毅强调,道路综合改造是我们推进城市更新、提升城市品质的重要抓手,要坚持结果导向、系统思维、精细化理念,统筹谋划好方案设计、建设施工、管养维护等工作,确保改造成果更加符合人民群众期待,让人民群众有更多的幸福感、获得感。

徐立毅指出,要坚持结果导向,把最大程度满足群众需要作为工作的出发点和落脚点,对原有设施不推倒重来,以提升为主做好改造利用,在现有基础上做好“加减法”,增加便民公共设施、绿化休闲空间,清除私搭乱建的

违法设施、违规广告牌和杂乱架空线缆等视觉污染,以低成本投入实现城市改造效果最大化。

徐立毅强调,抓城市工作是系统工程,要坚持系统思维,注重事物之间的联系,把道路改造与拆违、立面整治、土地盘活、氛围营造、业态培育等结合起来、统筹推进。坚持道路改造到哪里拆违工作就跟进到哪里,坚持原则、注重方法,梳理盘活土地等公共资源,加快推进智慧停车系统,把本属于大众的公共空间腾出来。要把道路改造与业态培育结合起来,尊重商业规律、市场需求,结合历史建筑保护利用,做好氛围营造和文化遗产,鼓励引导业态集聚和层次提升,带动片区产业转型升级发展。

徐立毅指出,要坚持精细化理念,提升设计水平和施工标准,结合道路实际、街区风貌调整护栏、花箱设计,注重与周边建筑元素、园林绿化、商业氛围相协调、相融合。在材质选用、施工管理等各环节加强监管、全程指导,确保品质。公共设施建设与后期维护要统筹考虑,围绕降低维护成本、提高维护效率,优化设施建设方案,提高城市管理精细化水平。

牛卫国、陈宏伟参加调研。

压实责任 落细举措
为高质量发展营造安全稳定环境

本报讯(郑报全媒体记者 王际宾 王世瑾)6月9日,市长侯红主持召开电视电话会议,系统部署全市安全文明出行承诺活动、食品安全、防汛抗旱以及安全生产工作。

侯红指出,今年是特殊年份,维护社会安全稳定意义重大,各级各部门要树牢安全发展理念,强化结果导向和底线思维,聚焦重点领域全面开展安全稳定风险排查,点线面结合把各项工作抓实抓细,以郑州一域稳定支撑全省全国稳定,为迎接党的百年华诞营造良好环境。

侯红强调,要顺应群众对安全文明出行的新期待,以减少道路交通事故为主要任务,扎实推进安全文明出行网上承诺活动,从严抓好交通安全风险排查整治,联动做好城区道路交通秩序综合治理,让广大群众出行更安全更顺畅。要落实“四个最严”要求,坚持“产”出来和“管”出来两手抓,聚焦校园食品安全、农贸市场监管等重点区域,严把产地环境、食品加工、餐饮服务等重要关口,提升食品全链条质量安全保障水平,守护好群众“舌尖上的安全”。

侯红强调,要立足防大汛、抗大

旱、抢大险、救大灾,紧盯黄河防汛、城市内涝、山洪地质灾害等防汛重点,深入开展风险隐患排查整改,细化完善应急预案,加强应急抢险救援队伍和装备物资保障,健全监测预警、抢险救援、应急演练、值班值守等机制,确保安全度汛、河湖安澜。要时刻绷紧安全生产思想弦,扎实开展建筑施工、危化品、消防、校园等领域大排查大整治大执法大宣传,突出抓好煤矿和非煤矿山专项整治,毫不松懈做好常态化疫情防控,切实保障人民群众生命财产安全。

侯红要求,要压实各方责任,增强促一方发展、保一方平安意识,构建条块联动的工作合力,确保各项工作条条落实、件件落地、事事见效。要强化系统思维,各单位主要负责同志要靠前指挥,统筹好发展和安全两件大事,持续提升治理体系和治理能力现代化水平。要强化督导检查,建立隐患、责任、整改三个清单,盯住重点地区、重点部位、重点环节,确保各项安全风险防范措施落地落实。

李喜安、吴福民、马义中、陈宏伟、杨东方、许建华参加会议。

科普万里行活动走进郑州

本报讯(郑报全媒体记者 李娜)昨日,索尼探梦—科普万里行活动走进郑州科技馆,给郑州的孩子们带来一场科技盛宴。该活动旨在将展馆内精彩纷呈的科普互动活动带到全国各地更多的科普场所,

让更多的青少年朋友体验在趣味中学科学的乐趣。“科普万里行”活动自2010年开始启动,曾在成都、武汉、南京、西安、哈尔滨、上海、重庆、广州、青岛、杭州、天津、厦门、沈阳、大连等地举行。